

网民大会堂

话题:控烟不是一件简单事

(“中华香烟涨价10%”跟贴)

网友发言

本来说的是烟厂埋单,结果还是百姓埋单。
 上海网友
 苏南和浙江做生意的基本都抽中华。浙江人尤其喜欢抽软中华,3字头更是最爱。
 苏州网友
 强烈要求国家将香烟的税率大大提高,最讨厌在公共场合吸烟的人了。
 河北唐山网友

话题:不懂法还是不把它放眼里?

(“网友晒‘最坦白收据’:收好处费300元”跟贴)

网友发言

乱收费就乱收费吧,还开收据……
 福州网友
 收好处费在发票上开好处费错在何处?这不是弄虚作假而是“实事求是”,说明我们的农民兄弟做事“光明磊落”。
 浙江嘉兴网友
 不少农村缺乏监管,这已是一个亟待解决的社会问题了。
 浙江杭州网友
 我们那里,当个村里一把手,家里两个女儿上自费学校,房子车子都有。请问钱哪里来的?
 新浪网友
 “好处费”和前面的字不是一个人的笔迹啊。前面已经写了是工资了,谁还会去画蛇添足?
 重庆网友
 为了300块钱来调查?调查组来了,吃喝得多少个300块?还是别调查了。
 新浪网友

话题:市容靠教育就能搞好吗?

(“广西规定城管执法时不得扣押小贩商品”跟贴)

网友发言

不要光说不做。
 安徽亳州网友
 私人财产神圣不容侵犯,认真执行宪法,照章办事。违规小贩应交纳罚款。
 深圳网友
 真正落实是非常难的。既得利益者会放弃“执罚”这一生财之道吗?大家拭目以待!
 湖南岳阳网友
 在马路边摆摊的,应是最底层的人,为了养家糊口,没有办法才去摆摊。如果有好工作谁愿意风吹日晒?
 广东网友

话题:谁在分享房地产大蛋糕?

(“国土部:我国地价占房价23%,远低于国际水平”跟贴)

网友发言

这充分说明房地产是暴利行业。地价如此便宜,房价如此贵,如开发商不同意此观点,那么,钱到底进了谁的口袋?
 郑州网友
 光说土地成本,怎么不说建房子多达一百多种的税费占了多少啊?
 陕西西安网友
 跟国际水平接轨,是提高地价还是降房价,这才是我们最关心的。
 河北唐山网友

1分钟通气会能让民众气通吗



锐评

评“房东追踪1个多月抓住偷车贼”(A19版)

操心人多了,安全感才会高

□首席评论员 闵良臣



马上评论

不只郑州,全国大概所有的城市都不同程度地存在丢车现象。
 没有电动车前,丢自行车,有了电动车后,电动车跟着丢。别的城市咱不知道,就在自己居住的这个城市,丢车现象会时不时引起人们关注和议论。
 说起来,有些地方丢车现象严重,与有人不负责任有极大关系。比如今天本报报道的房东小吴,先前由于在自己的“辖区”丢车“概不负责”,被警方处罚。挨罚后,小吴追踪1个多月,终于帮警

察抓住了偷车贼,获得了“五星级房管员”荣誉,警察还奖了他500元钱。这个事例充分说明,只要我们加强防范,增强责任心,而不是“概不负责”,至少可以减少城市丢车现象。
 目前,自行车和电动车无疑还是我国大多数人的主要代步工具。丢了车,不仅个人经济会受到损失,很可能还会影响情绪、影响工作。因此,无论从哪方面考虑,城市都应该采取相应措施,减少车子被盗现象,更好地保护私人财产。
 两年前,河南省社情民意调查中心与当地媒体共同就这一百姓关注的问题进行了调查,调查显示,虽然图便宜买赃车以及市民粗心大意、疏于防范也是造成自行车和电动车丢失的

重要原因,但相关部门没有联合整治偷车现象占到了被调查人数的73.3%;公安机关打击不力占72.3%;自行车市场缺乏有效监管占55.8%。这几个数字表明,政府相关部门在这一方面的工作做得还不够,至少还不能令人满意。
 提高城市文明水平,自然需要硬件建设,但从某种意义上说,“软件”建设同等重要。因此,在创建城市一个又一个“硬件”的同时,还需要认真抓一下城市的“软件”建设,其中也包括解决这种一直困扰市民的丢车现象。
 “城市是我家”现在很流行这种说法。城市得像“家”那样,努力保证居住这个大“家”里的人们以及他们的财产有相当的安全感才好。



热点话题

网站被“点”瘫下的举报饥渴



沈海涛图

最高检举报网

6月22日,是检察机关全国统一举报电话“12309”正式开通第一天,也是最高检举报网站www.12309.gov.cn开通首日。最高人民检察院举报中心来电火爆,网站也因访问量过大而出现瘫痪。(6月23日《检察日报》)

海量信息面前,不能眼花

山东沾化县有种享誉全国的“冬枣”,但果子好吃树难栽,冬枣树的管理比一般果树难得多,因其树的无用芽子多而生长快,在冬枣树生长最为旺盛的时期,几乎天天要耐心地“抹芽子”。
 举报工作很像沾化冬枣,要想最后能得到甜美无比的果实,前期准备工作一定要做足、做细,要及时去除无用的“枝芽”,而利用好能长出果实的“果芽”。“果芽”就是那些翔实而准确的举报线索,而“枝芽”是那些无用线索,我们工作人员千万不能因“枝芽”太多太频而变得思想麻木懒惰。
 网站瘫痪后,可以用技术轻松搞定,但是人的思想如果变得麻木甚至瘫痪,那问题就严重得多。
 李景香

期待一场全民反腐持久战

如果没有记错的话,此前中组部举报电话12380和中纪委举报电话12388在开通之初也曾出现过被打爆甚至瘫痪的情况,只可惜好景不长就被人们遗忘。回过头来观察,如今检察机关的统一举报电话可以说与此前中组部和中纪委的举报电话并没有什么两样,举报电话12309开通当日虽然“战果累累”,但是除了能够表明腐败现象十分普遍以外,似乎并没有足够的依据能够说明这场反腐败人民战争能够长久。
 这是因为,目前我们可以通过重奖来调动人民群众举报腐败的积极性,但在保护举报人

权益方面还缺乏相应的配套制度,比如说,《举报者保护法》虽然呼吁了多年,但未有实质性的行动,目前检察机关所做的保密也仅仅停留于技术层面,对保护举报人来说并不具有根本性意义。换句话说,如果没有法律制度的保障,举报者一旦再遭遇打击报复,人民群众举报腐败的热情极可能很快熄灭,举报电话12309难免重蹈以往举报电话遇冷的覆辙。
 举报网站陷入瘫痪,不难说明人民痛恨腐败之心。是时候掀起一场持久的反腐败人民战争了。
 玉满口

莫让百姓空期盼

除了贪腐,其他如以权谋私,权力置换等国家工作人员职务犯罪、违法违纪的行为,同样不胜枚举。在投诉不畅的情况下,便捷快速、认真负责的举报网站、电话,无疑是雪中送炭。“病急乱投医”的群众,怎能不抓住机会,纵情点击、爆料呢?
 “点瘫”、“打爆”充分表明,举报网站和举报电话的开通,是契民意,符合时代需要的。这背后,一方面是贪腐、违法乱纪的肆虐,另一方面是老百姓浓浓的期盼和厚望。如何让每一个举报者都得到一个心悦诚服、心满意足的回覆,任重道远。
 宁玉碎

豫教国际金牌留学
 全国十佳品牌 省教育厅直属机构 老百姓信得过的留学专家
 我公司代理近30多个国家百所名校招生信息发布在省招办《招生考试之友》
 No. 11-21 396-398页 / 386-388页
 敬请高中毕业生和家长密切关注。
 咨询热线: 0371-65861622 4006001993

瑞奥地矿珠宝
结婚钻戒展销
 地址: 陇海西路与伏牛路交叉口往东20米路南(可乘9、K9、909、102、103、59、83、15路车) 电话:68619778

郑州实验补习学校艺术高考中心
 高考美术、书法、音乐、播音、编导热招中……
 电话:0371-65733115 65308561 E-mail: zzyysys@126.com
 校址: 郑州市金明路18号(省电视台东500米)

郑州国华高考补习学校
 面向全国招收高三复读生5000名,另招各类艺术特长生1000名:
 高考冲刺班400名 创新实验班200名 偏科提高班200名
 清华北大班200名 励志实验班200名 精品冲刺班100名
专业高三复读 复读选择名师
师资雄厚 管理严格

学校地址: 郑州市优胜北路与健康路交叉口向西50米北
 咨询热线: 0371-63661111 (多线) 网址: WWW.GHXX.COM
6万-10万诚聘高三各科优秀教师及管理人员

郑州中澳(国际)学校
 澳洲政府项目,办学十年,为澳、英、美、加名牌大学培养留学生近3000名。
初、高中生免预科,直通澳、英、美、加名牌大学

● 中澳国际高中: 国内读书,澳洲学籍。全英小班授课,享受国外学生待遇,升读世界名校。招收: 初三、高一、高二优秀生
 ● 高二、高三学生: 免预科、转学分,直读科廷大学、拉筹伯大学、堪培拉大学等13所国外名校。
招生说明会
 郑州站 6月28日上午9:30 索菲特国际饭店琥珀厅
 详情登陆www.caczz.cn 咨询电话 0371-62566041 62563073